



# 众志成城 防控疫情

戴口罩 | 少出门 | 勤洗手 | 不传谣

周口报业传媒集团 宣

## 中国一冶郸城洛河项目部扎实做好疫情防控工作

本报讯 (记者 徐松 通讯员 肖琴 段秋革) 连日来,疫情防控形势十分严峻。中国一冶郸城县一河项目部在接收到《郸城县新冠肺炎疫情防控指挥部紧急通知》和集团公司下发的《关于进一步强化疫情防控工作的紧急通知》后,立即组织项目部全体职工及各分包单位紧急召开疫情防控专题会,部署防控任

务、压实责任。

会议通报了目前疫情发展情况,宣读了郸城县防控指挥部和中国一冶集团公司对疫情防控的紧急通知,要求项目部严格实行封闭管理,并在项目部大门口设立防控检查站,安排工作人员 24 小时值守,严格排查人员进出情况。项目部规定所有进出人员必须进行扫码查验,严格按照

体温检测合格且经过实名登记后才可进入工地,并重新启动所有分包单位作业人员进出场报备制度,同时清查疫苗接种情况,要求作业人员戴口罩常态化,排查施工人员健康状况,每日进行体温测量;在施工现场及开放景区处拉设防疫宣传条幅,引导大家少出门、勤洗手、戴口罩,减少人员聚集,严格按照

公司和当地政府要求做好疫情防控工作,发现疫情及时向当地政府和公司报告。

在疫情防控警报解除之前,中国一冶郸城县一河项目部在持续做好疫情防控的同时,积极有序推进工程项目建设,全员做好值班值守工作,强化应急管,众志成城,坚守职责,全力打好疫情防控阻击战。

条件的改善,患者输血也一直在增加,年血液需求量也不断上升,医院血库血液处于紧平衡状态。因此,为缓解这些情况,市中心血站的献血车会开到各医院,组织医务人员集体无偿献血。因为,临床用血只能靠健康人体捐献。

张鹏介绍,2020 年,周口骨科医院用血量近 4000 袋,80 万毫升。2021 年前 7 个月的用血量已超去年全年用血量。7 月份用血量近 400 袋,血液需求量还是很大的。多年来,张鹏一直热心公益,在坚持无偿献血的同时,还成为了周口萤火虫公益志愿者,工作之余,爱心送考,帮扶弱小,抗洪救灾……一直走在公益的道路上。

“无偿献血是一种团结友爱、互救互助的方式,大家今天献血救助他人,以后自己的直系亲属有用血需求时,也会得到他人的帮助。希望更多的人加入到无偿献血的队伍中来,为健康筑起一面坚固的城墙。”张鹏说。

据了解,近年来,随着医疗与社保人,两腿粉碎性骨折,出血量非常大,这种情况下,急需输血,把病人的生命体征稳定住,才能进行后期的手术治疗。如果不能及时供应血液,这个病人的生命就会非常危险。还有就是,季节性天气变化的时候,献血人数减少,血液库存面临不足状态,一些用血量大的手术只能延后,这会使患者的治疗受到影响。生命离不开血液,输血是抢救危重病人的一种特殊医疗措施。外伤性出血、产后大出血、严重烧伤、各种血液病以及手术等等,都需要靠输血来救治。只有广大市民献出更多的血液,临床输血的病人才有更多生的希望。

“我们医务工作者,经常献血,身体好着呢,而且可以帮助到其他人,特别开心。”张鹏说。

作为一名医务工作者,面临的病人比较多,相对于那些创伤性比较大的,血液需求量比较多,尤其是抢救危急病人的时候,血液尤其重要。张鹏介绍,有一次,医院来了一个严重的车祸伤病

## 以孝传家 以和处邻

——记“省文明家庭”王梅荣家庭

记者 宋馨

是她亲手做的棉衣。村里哪家需要照看孩子,哪家有人生病了,哪家的农活没人干,拜托她的事,她从未拒绝一次。

五世同堂,一家乐融融。子女自幼耳濡目染母亲的所作所为,也都懂得以孝为先,善良和睦。两个儿子在城里做生意,都秉承了王梅荣的善良,一直坚守诚信经营的理念。三个姊妹也都以大嫂为榜样,虽在外地工作,却时常抽空回家团聚。如今,这个曾经不幸的家庭,在王梅荣半生的操劳下,已是五代同堂,每逢节假日,一家人相聚一起,和睦融洽。

由于以孝传家、以和处邻,该家庭获得乡亲们的一致称赞,被评为淮阳县最美家庭、周口市最美家庭。王梅荣本人也多次被评为淮阳县乡村好媳妇标兵、周口市孝顺媳妇、周口好人、河南好人、河南乡村好媳妇、中国好人、全国第第六届道德模范提名等荣誉称号。

## 爱心企业捐口罩

本报讯 (记者 付永奇 通讯员 胡书广) “谢谢李主任、谢谢亿家福!谢谢你们对张明乡抗击疫情的大力支持和帮助!”8月8日上午,商水县张明乡党委书记韩运城向县纪委监委第八执纪办案协助区主任李金柱和商水亿家福商贸有限公司经理刘兵表示感谢。

当日上午,李金柱和刘兵一起向张明乡捐赠了 10000 只防护口罩,为奋战在疫情防控一线的工作人员送去了温暖和爱心。这次疫情发生后,李金柱非常关注抗击疫情工作,他通过张明乡纪委了解到该乡口罩等防护物资短缺,就主动联系商水亿家福商贸有限公司经理刘兵表示感谢。

病毒无情,人间有爱。疫情防控没有局外人,爱心企业的无偿捐赠行为,不仅给全乡抗击疫情物资上的支持,更重要的是精神上的鼓舞。我们有信心打赢这场疫情防控阻击战,守护好人民群众的生命安全和身体健康。”张明乡党委书记韩运城信心满满地说。(3)

